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                      ΚΑΛΕΣΜΑ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ  
 

                                     24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5  ΜΑΡΤΗ  2010 
 
Η Κυβέρνηση αποφάσισε σήμερα να εξαπολύσει επίθεση στα λαϊκά εισοδήματα 
καταδικάζοντας τους εργαζομένους σε μακροχρόνια λιτότητα. Κτύπημα κάτω από την 
ζώνη στο Ασφαλιστικό της ΔΕΗ. Πρώτα θύματα της επίθεσης οι εργαζόμενοι και οι 
συνταξιούχοι. Μονομερή μέτρα χωρίς κοινωνική δικαιοσύνη με τα κοροΐδα και τους 
ειλικρινείς φορολογούμενους να συνεχίζουν να πληρώνουν αμαρτίες άλλων.  
Με τα σκληρά, άκρως νεοφιλελεύθερα μέτρα, η συντριπτική πλειοψηφία των εργαζομένων 
θα υποχρεωθεί σε μεγάλη μείωση του βιοτικού του επιπέδου αφού θα συρρικνωθεί 
δραματικά το εισόδημά τους ανατρέποντας έτσι κάθε οικογενειακό προγραμματισμό. 
 
Ειδικότερα για τους εργαζομένους στη ΔΕΗ : 
 
Καταργεί τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας  
Καταργεί ιστορικές και θεμελιώδεις κατακτήσεις  
Μειώνει κατά 30% τα επιδόματα Αδείας, Δώρα Πάσχα, και Χριστουγέννων.  
Μειώνει κατά 10% τουλάχιστον (σε πρώτη φάση) τις συντάξιμες αποδοχές (Ιστορικό 
παράλογο της Κυβέρνησης)  
Μειώνει από 7% τις μηνιαίες αποδοχές και μάλιστα με αναδρομική ισχύ από 1ή 
Ιανουαρίου 2010  
Οδηγεί σε αδιέξοδα την ΔΕΗ 
  
Μπροστά σε αυτή τη κατάσταση οι εργαζόμενοι δεν έχουν άλλο δρόμο παρά μονάχα  τον 
δρόμο του ΑΓΩΝΑ και της ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ. 
Με ομόφωνη απόφαση το Δ.Σ της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ σε Έκτακτη Συνεδρίασή του αποφάσισε 
να απαντήσει  στα κυβερνητικά μέτρα : 
Με 24ωρη Απεργία την Παρασκευή 5 Μάρτη 2010 
Με το Δ.Σ της  ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ να βρίσκεται σε διαρκεί συνεδρίαση για την λήψη 
περαιτέρω αγωνιστικών αποφάσεων 
 
Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες, 
Η απουσία σήμερα από τον Κοινό Αγώνα είναι προδοσία. Στηρίζοντας την 
ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ στηρίζεις την Αξιοπρέπεια σου, την Οικογένεια σου την Επιχείρηση και 
το Μέλλον σου. 
 
Συμμετέχουμε στο Συλλαλητήριο της ΓΣΕΕ στη Βουλή (Πλ. Συντάγματος) την 
Παρασκευή 5/3/2010 στις 13:00 
Προσυγκέντρωση της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ στην Πλ. Κλαθμώνος στις 12:00 
  
                                   ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ 
 
 
                                                      Γραφείο Τύπου 


